

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores de la Decisión 2014/194/UE del Consejo, de 11 de febrero de 2014, relativa a la firma, en nombre de la Unión, del Acuerdo entre la Unión Europea y la República de Islandia sobre las modalidades de su participación en la Oficina Europea de Apoyo al Asilo***(Diario Oficial de la Unión Europea L 106 de 9 de abril de 2014)*

En la página 1 del sumario y en la página 2, en el título, y en la página 2, en el considerando 2 y en el artículo 1:

*donde dice:* «la República de Islandia»,

*debe decir:* «Islandia».

---